
六 年 级 应 用 题 竞 赛
姓名            得分               时间：100分钟
1、甲、乙两人每天共做56个机器零件，如果甲、乙工作效率的比是3：5，甲、乙人每天各做多少个零件？（8分）
2、用一根60厘米长的铁丝围一个长方形，已知长与宽的比是3：2，这块试验田的面积是多少平方米？（8分）
3、纸箱里有红绿黄三色球，红色球的个数是绿色球的
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，绿色球的个数与黄色球个数的比是4：5，已知绿色球与黄色球共81个，问三色球各有多少个？（8分）
4、一个三角形三条边的长度比是3∶5∶4，这个三角形的周长是36厘米。三条边的长度分别是多少厘米？（8分）
5、某工厂老中青工人的比是2：5：8，老工人比青年工人少60人，中年工人有多少人？

（8分）

6、用96厘米长的铁丝焊接成一个长方体，长、宽、高的比是5 ：4 ：3，这个长方体的体积是多少？（8分）
7、在一道减法中，被减数是96 ，减数与差的比是7:9，减数和差是分别是多少？

8、水果店运来苹果、桔子和梨重量的比是4∶3∶1。已知运来的桔子比梨重96千克，运来的苹果是多少千克？（8分）
9、 飞机每小时飞行480千米，汽车每小时行60千米。飞机行4 小时的路程，汽车要行多少小时？（用比例方法解）（8分）
10、 一个晒盐场用500千克海水可以晒15千克盐；照这样的计算，用100吨海水可以晒多少吨盐？（用比例方法解答）（8分）
11、已知甲乙之比为5：6，丙是乙的
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，甲乙丙三个数的平均数30，问甲乙丙三个数各是多少？（10分）
12、某小学有学生400人，其中女生与全体学生的比是3：8，后来转走一部分男生，现在男生占全校人数的
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，现在有男生多少人？（10分）
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